
【１】次の計算をしなさい。答えは下の[1]～[0]の中から選び、その番号を記入しなさい。

1． 15＋37－29 23 [1]

2． 25－5×3 10 [8]

3． 83×43÷28 [4]

4． 1.8×5.5＋4.5÷0.25 [9]

【２】次の計算をしなさい。答えは下の[1]～[0]の中から選び、その番号を記入しなさい。

9 1 2

2 6 3

8 9 7

3 5 2

21

50

1 1 1

2 3 5

【３】次の文章題を解き、答えを記入しなさい。

1． 25ｍ／ｓは、何ｋｍ／ｈですか。

※　ｍ／ｓは秒速、ｋｍ／ｈは時速

2． 45ｋｍ／ｈで走行している自動車は、4ｓで何ｍ走行しますか。

※　ｋｍ／ｈは時速、ｓは秒、ｍはメートル

3． 12580ｓを、ｈ・ｍ・ｓ　に変換しなさい。

　 ※　ｈは時間、ｍは分、ｓは秒

（例）7322ｓ ＝ 2h 2m 2s 3 ｈ 29 ｍ 40 s

4． 定価が12800円の商品の25％引後の価格を求めなさい。

5． 1250ｍｍ(ミリメートル)は何ｍ(メートル)ですか。
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9600 円

－

125

90 ｋｍ／ｈ

50 ｍ

9600

[1]　　3 　   [2]  　2      [3]    30     [4]　　1.7 　 　[5]    1.3

[6]　　1    　[7]　　10   　[8]　　13   　[9]　　0.3    　[0]　  4
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4．

1． ＋

31

1.3 [5]

3． ÷0.42

2． ×

128

27.9

30

[6]

[3]

[0]

[1] 　 23 　   [2] 　 60  　 [3]  　33　   [4]    128　   [5]    72

[6]　　12.8  　[7] 　 40  　 [8]　  10   　[9]　  27.9 　 [0] 　 22
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＋ ＋



【４】 下図のようなＡ～Ｄのような４つのギヤがあります。それぞれのギヤ数は、Ａ＝６０　Ｂ＝３００

Ｃ＝１５０　Ｄ＝１２０です。Ａを６００回転させると、Ｄは何回転しますか。

　

【５】 下図はＰｉｖｏｔＰｏｉｎｔで釣り合っています。ＰｉｖｏｔＰｏｉｎｔから２１Ｎの

Ｗｅｉｇｈｔまでの距離χは何ｍですか。

【６】 下図に示す図形のグレーの部分の面積を求めなさい。

ただし、□ＡＢＤＥは正方形（Ｓｑｕａｒｅ）、ＡＢ＝ＢＤ＝ＤＥ＝ＥＡ＝１０ｃｍ

ＣＦ＝１０ｃｍで半円の直径とします。

π＝３.１４とし、答えは小数点以下第２位を四捨五入（Ｒｏｕｎｄ ｏｆｆ)しなさい。

【７】 下図の体積（Ｖｏｌｕｍｅ）を求めなさい。

ただし、ＡＢ＝８ｃｍで円の直径とし、ＢＣは立体（円柱）の高さで９ｃｍとします。

π＝３.１４とし、答えは小数点以下第２位を四捨五入（Ｒｏｕｎｄ ｏｆｆ)しなさい。
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